

戮力同心奏响抗疫的交响

本报评论员

这几天,向容战“疫”的形势时刻牵动着全市人民的心。3月20日下午,市委书记马明龙再次深入向容疫情防控一线检查慰问,感谢全市人民对疫情防控工作的大力支持和理解配合。自3月15日发现确诊病例以来,省市县三级党委政府始终把疫情防控作为当前压倒一切的政治任务,果断决策、周密部署。在这场没有硝烟的战场上,党旗的光辉与人民的力

量交相辉映,奏响了众志成城戮力同心的抗疫“交响曲”。——这是交响中激情的主旋律。疫情面前,党的光辉在闪亮。向容发现确诊病例的数日以来,广大党员冲在一线、干在一线,充分发挥疫情防控主要作用的力量,无数“天使白”“党旗红”“守护蓝”“志愿红”主动请缨、协同作战,将微光汇作星海,力争

用最短的时间切断病毒隐匿传播的渠道,用最大的努力确保每一位市民的生命健康安全。封控管控、交通管制、全员核酸……每一项决策的落地,都能看到党员干部争分夺秒与疫情赛跑的矫健身影。正是有了他们的顽强拼搏、全力以赴,才快速遏制了疫情的蔓延势头,守住了不扩散的底线,赢得了战疫的主动权。(下转2版)

尽快实现社会面见底清零 持续强化疫情防控措施

徐曙海在镇江分会场收听收看会议

本报讯(王拓 崔骏)3月20日晚,省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议,深入贯彻习近平总书记在中共十九届六中全会上的重要讲话精神,按照省委要求,对疫情防控工作进行再强调、再部署、再落实。市长徐曙海在镇江分会场收听收看会议。

在认真听取常州、南京、无锡、连云港、苏州疫情防控工作情况后,许昆林指出,当前全省疫情防控形势依然严峻复杂,要上下同心、坚定信心,一鼓作气彻底干净扑灭疫情。要全面升级社会面管控措施,流调溯源更精准更迅速,社区管控更严格更到位,最大限度减少社会面传播风险。要科学周密做好核酸检测,保持采、送、检、报高度匹配,快检快出、即出即管。要切实织密“外防输入”防线,深入排查掌握涉疫地区人员情况,优化交通卡口防控,在“两站一场一码头”合理设置检测点,加快推行“抗原筛查、核酸诊断”监测模式,坚决不在社会面上留下失管漏管的潜在隐患。要加强应急能力建设,提速推进核酸检测基地建设和集中隔离点储备,更好满足打大仗、硬仗需要。要强化疫情监测预警,优化早发现措施,提升“哨点”敏锐性、敏感度,严格学校疫情防控,加快“苏康码”优化升级,充分发挥大数据对疫情防控的支持作用,千方百计让各项工作跑在病毒前面。

副市长王文生、黄春年,市政府秘书长马国进收听收看会议。

马明龙赴句容检查疫情防控工作,看望慰问一线抗疫人员 上下联动干群同心坚决打赢疫情防控歼灭战

要求坚守为民情怀、坚定必胜信心、狠抓各个环节 对持续奋战在抗疫一线的各条战线同志和理解支持配合疫情防控工作的全市人民表示感谢

本报讯(记者 胡建伟)3月20日下午,市委书记马明龙深入句容交通卡口、封控小区、超市,检查疫情防控和稳价保供等工作,强调要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,上下联动、干群同心,坚决打赢疫情防控歼灭战。

马明龙首先来到G42沪蓉高速句容城区道口交通查验点,在了解了车辆查验、核酸检测采样等疫情防控措施落实情况后,向工作人员表示慰问,叮嘱他们坚守岗位、把好关口。在封控小区,马明龙询问了解核酸检测、群众需求等情况,

要求千方百计解决群众的“急难愁盼”,合理调配工作人员,既要照顾好群众,也要让防控一线的工作人员和志愿者得到休息。

做好物资保供是疫情防控的基础条件和关键所在。马明龙来到便民超市查看物资保供情况。这里生活物资供应充足,物价基本平稳,市民正在货架前有序选购。在向超市负责人了解疫情防控和市场监管措施落实情况后,他嘱咐相关方面精细周密地做好群众的生活物资供应保障,让大家更加安心地配合做好疫情防控工作。

随后,马明龙来到句容市疫情

防控指挥部,听取句容市、宝华镇疫情防控工作情况汇报。他首先感谢持续奋战在抗疫一线的广大基层干部、医务人员、社区工作者、公安民警、志愿者等各条战线的同志,感谢全市人民对疫情防控工作的大力支持和理解配合。他指出,坚持就是胜利,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,加强分析研判,及时优化调整防控策略。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,抓实抓牢防控各项工作,进一步做好社会面管控,提升核酸检测覆盖面和水平,加快推进疫苗接种。要举一反三、查漏补缺,

不断提升应急处置能力,实现防控效率更高、协同更好。要关心一线工作人员和特殊困难群众,统筹调度资源力量,科学有效开展工作;以强烈的为民情怀,倾听群众诉求,帮助排忧解难,释放城市温度。要及时发现宣扬先进典型,坚决问责失职失责人员,充分汇聚正能量。马明龙强调,要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,党员带头、干部带头,挺身而出、攻坚克难,让党旗在抗疫一线高高飘扬,不断增强党组织的向心力、凝聚力、战斗力。市领导冯海滨、陈可可、殷敬参加。

防控人员舍小家为大家,感动着每一个人 句容抗疫一线暖流涌动

坚决打赢疫情防控阻击战

庄瑜 王宇 田馨 庆海

连日来,句容市涌现出了一批批爱心人士,他们捐献爱心,凝心聚力,主动扛起社会责任,广泛筹集防疫物资,助力一线疫情防控。

句容通宁公寓封控区居民生活牵动着社会各界的心。3月19日下午,句容市红十字会组织爱心企业来到通宁公寓大门外,为居民送来新鲜的蔬菜和水果。这批爱心生活物资由“美团优选”句容网络店捐赠,生菜、黄瓜、芹菜以及苹

果、橘子等蔬菜和水果共30多个品种,被精心挑选和包装后分成近500份,总价值15000多元。

随后,句容市红十字会和“美团优选”句容网络店的工作人员还赶到新村社区邮电路疫情封控点,为志愿者们送来了价值1000多元的口罩、塑胶手套、面包、方便面、牛奶等防疫和生活物资。

5000斤草莓,500份面包,19日上午,一批爱心水果和食品从白兔镇发出,送到宝华镇疫情防控一线。“这批草莓是我们白兔草莓合作

联社采购的,共16000盒。”白兔镇农业农村局局长张伟介绍。白兔镇柴技面包加工厂厂长关文杰介绍,18日晚上他们加班生产,一共制作完成了500份面包,“一线防疫人员很辛苦,我们希望尽一份绵薄之力,为他们提供方便、可口的食品。”疫情发生后,广大防疫人员冲锋在前,用心呵护着大家的健康,他们的付出感动着每一个人。下午2点多,在华阳街道新城雅居门口的一家快餐店,本该是休息的时间,但店里却十分忙碌,淘米、炒菜、打包……每道工序,工人都仔细检查,保证饭菜的质量安全。柳进是这家快餐店的老板,他告诉记者,这正在准备的60份快餐是免费为抗疫一线志愿者准备的。(下转3版)

蔬菜“直”销 菜农笑

本报记者 周迎 本报通讯员 刘铮

“各位农户:近期由于疫情造成部分地区农产品销售受阻,可与镇江市农业农村局信息中心联系,我们将通过电商平台、媒体等渠道发布产品信息,尽力帮助大家联系销售!”这几天,这个消息一直在“镇江市菜篮子产销对接群”里刷屏着,群内的菜农和销售平台也在自发的开展对接。疫情防控下的“菜篮子”在农业电商的助力下,端的格外稳当。

“你好,今天的菜已经装好了,随时可以起运。”“好的,我们马上就到。”3月19日上午,来自镇江365电商平台的销售人员接到电话后,和同事们一道迅速出发,前往丹阳市陵口镇折柳村采运蔬菜。这样的往返,他们已开始了4天。

365电商平台的负责人戴笠告诉记者,此次与折柳村的蔬菜产销对接,源自一次他无意中的“刷屏”。“15日晚,我在浏览菜篮子产销对接群信息时,发现了折柳村相关负责人发出的信息‘受疫情影响,村里蔬菜合作社的茼蒿和生菜滞销,急需帮助。’”戴笠说,3月16日一大早,他就带着同事前往折柳村,在初步对接后,带回250公斤蔬菜。第二天,折柳村的茼蒿和生菜就开始批量进入市场的销售平台。截至3月19日,平台已实现帮销超2000公斤。“除了帮折柳村销售蔬菜,我们也开始帮销白兔的草莓。”(下转3版)

我市1至2月外贸呈高位快增态势 进出口增幅位列全省第二



“一号战略”“捷”报频传

本报讯(朱捷 秦海兰)据镇江海关统计,今年1-2月我市外贸进出口值154.8亿元,同比增长32.4%,增幅位列全省第二,较全省整体增速高17.3个百分点。其中,出口118.7亿元,增长40%,出口增幅位列全省第三;进口36.1

亿元,增长12.2%。前2个月外贸进出口呈现高位快增态势,为全年外贸开了个好头。

来自海关统计数据,1至2月,我市一般贸易进出口118亿元,增长22.1%,占我市外贸总值的76.2%;同期,加工贸易进出口24.1亿元,增长89.2%,占比15.6%,较去年同期提升4.6个百分点。此外,我市以保税物流方式进出口12.5亿元,增长71.3%,占比8.1%。镇江海关分析,前2个月,我

市与主要贸易伙伴进出口均实现稳定增长,对前三大贸易伙伴东盟、美国、欧盟,分别进出口27.9亿元、25.4亿元和23.6亿元,分别增长35.1%、24.4%和36.9%。同时,我市对“一带一路”沿线国家进出口52.5亿元,增长34.4%,占全市进出口总值的33.9%;随着RCEP政策红利的逐步释放,RCEP成员国经贸发展成效初显,我市与RCEP贸易伙伴合计进出口48.2亿元,同比增长22.5%。(下转2版)

货运行万里 党建万里行 ——丹阳党建引领货运行业高质量发展纪实

朱鹏飞 万仁松 李平 余记其

近日,丹阳在先期成立6个道路货运行业联合工会的基础上,成立了道路货运行业工会联合会,丹阳5000多名货车司机有了“娘家”。当天的活动,为200名货车司机赠送了每人最高7.3万元的互助保障,还为100名货车司机赠送了体检项目,切实提升了他们的归属感、获得感。

这是丹阳实施道路货运行业党建工作的一个缩影。作为江苏省探索开展道路货运领域党的建设第一阶段试点地区,去年8月以来,丹阳立足道路货运行业实际,创新实施了以“开展‘三个行动’、建立‘三个体系’、创建‘三个机制’”的“333”工程,引领道路货运行业高质量发展。

三项行动,实现行业底数“全清楚”

摸排行业底数,是开展道路货运行业党建工作的前提。丹阳通过发放一封信告知、建立一个辖区内货运司机微信群、开展一次全面摸排的“三项行动”,摸清了道路货运行业底数。

在推进“三项行动”中,就开展道

路货运领域党建试点工作,以邮寄方式寄送《致全市广大货车司机朋友的一封信》5000余份;丹阳市交通运输综合行政执法大队6个陆上执法中队分别建立了辖区内货运司机微信联络群;丹阳市交通运输局牵头成立摸排工作小组,摸排道路货运业户3972户、货车司机5458人,摸排党员88名。

丹阳市委组织部相关负责人介绍,行业底数摸清后,按照“一人一档”要求,全部建立了货车司机个人档案,做到了从业主体清、从业人员清、党员数量清,为后续推进道路货运领域科学设置党组织和开展党员宣传、教育、服务等打下了坚实基础。

三个体系,构筑党建工作“新阵地”

针对道路货运领域专业货运企业多、个体货运司机多、跨区域异地司机多、货运司机流动较快的特点,丹阳以“1+6”为基本框架创新组织设置形式,成立试点工作领导机构和领导小组,通过建立“1+6”党组织体系、“1+6”工会组织体系、“1+6”服务阵地体系的“三个体系”,构筑道路货运领域党建工作“新阵地”。(下转2版)

蒋乔街道: “三大课堂”让冬训有滋有味有成效

本报通讯员 彭麒麟 本报记者 姜萍

为了让冬训工作在新时代焕发新活力,镇江高新区蒋乔街道积极探索冬训新形式,通过开展“田间课堂”“文明课堂”“理论课堂”,推动冬训活动出成效、出经验、出成果。

“实”字用招,巧用“土味”田间课堂

为了抓好春季茶园生产,提升茶叶

品质,蒋乔街道党员志愿者朱成萍带队在五洲山茶园为茶企和茶农在育苗、修剪、清沟、采摘等方面开展技术指导。茶农陈桂娣表示,“清明前后采茶即将开始,这样的技术课堂实在是太及时了。”

为推动冬训成果转化,助力乡村振兴,蒋乔街道成立了葡萄、水蜜桃、茶叶3支技术党员志愿服务队。志愿者们进村入户了解群众需求,为群众提供“点餐式”农业生产技术培训。(下转2版)



春茶飘香

正值春茶采摘时节,连日来,工人在南山茶场内忙着制作干茶。据悉,位于南山风景区的茶场总面积约200亩,主要出产南山寿芽、龙井、龙井开片等品种的茶叶。

刘林琳 辛一 摄影报道

今日导读

以红带绿 旅游新路 2版

专家提醒 戴好口罩 3版

优质睡眠 健康良药 4版

TEVEL 堂皇家纺

国家标准起草单位 / 非物质文化遗产
86637418